

**Kategorija:** Tange

## Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0244716

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Doživite vrhunsku eleganciju i sofisticiranost sa našim **čipkastim crnim tanga gaćicama**, bezvremenskim komadom donjeg veša koji će obeležiti svaki trenutak intimnosti. S/M veličina ovih gaćica je savršena za one koji žele da spoje udobnost sa zavodljivošću. U trenutku kada oblačite ove elegantne gaćice, osetićete kako vas obavija delikatna crna čipka koja se savršeno prilagođava vašoj koži, pružajući osećaj luksuza i sigurnosti koji zaslužujete.

Naše **čipkaste crne tanga gaćice** su dizajnirane sa pažnjom i ljubavlju, od strane renomiranog brenda Softline, koji je poznat po svojim sofisticiranim i kvalitetnim komadima donjeg veša. Izrađene su od izuzetno kvalitetne sintetike, što garantuje ne samo udobnost, već i dugotrajnost i otpornost na svakodnevno nošenje. Njihova lagana konstrukcija, koja teži samo 0.06 kg, čini ih savršenim izborom za nošenje tokom dugih večernjih izlasaka ili za posebne trenutke koje želite podeliti sa voljenom osobom.

Zamislite situaciju u kojoj se pripremate za posebnu večeru ili romantično veče. Uz naše **čipkaste crne tanga gaćice**, vaša samopouzdanje će zablistati, a vi ćete se osećati kao prava zavodnica. Nisu samo komad donjeg veša, već simbol vaše individualnosti i luksuza. Ove gaćice su gotovo neprimetne ispod odeće, ali dovoljno odvažne da privuku poglede i ostave snažan utisak.

Razmišljajući o privatnosti naših kupaca, nudimo diskretnu dostavu koja osigurava da će vaša tajna ostati sigurna. Znamo koliko je važno da se osećate sigurno kada naručujete iz asortimana igraćaka za odrasle, i stoga se trudimo da vam omogućimo iskustvo kupovine bez stresa.

Neka se vaša garderoba obogati ovim neodoljivim komadom koji će pretvoriti svaku priliku u neponovljivo iskustvo. Posetite našu online prodavnicu i istražite naš bogat asortiman artikala za odrasle. Uveravamo vas da nove **čipkaste crne tanga gaćice** mogu postati ključni deo vašeg seksipila i samopouzdanja.

Ne dozvolite da vas prođe prilika da obogatite svoje poseban trenutke elegancijom i jedinstvenim stilom. Dodajte naše **čipkaste crne tanga gaćice** u svoju korpu i uživajte u svemu što one donose. Pronađite savršeni komad donjeg veša koji će vas podsećati na vašu snagu i ženstvenost.

Svet je pun prilika koje čekaju na vas - ne propustite šansu da zasvetlite. Uživajte u luksuzu i sofisticiranosti koje nude naše **čipkaste crne tanga gaćice** i podelite svoj intimni svet sa voljenom osobom. Kupovina nikada nije bila lakša - sa našom diskretnom dostavom, vaša privatnost je u potpunosti zaštićena. Osetite razliku i uživajte u svakom trenutku koji dolazi sa stilom i elegancijom.

## Deklaracija

Model:	Čipkaste crne tanga gaćice S/M veličine SLC0244716
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733064
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,06 KG
---------------	---------